



В августе в Никитовском райотделе г. Горловка приступил к исполнению обязанностей Игорь Мильченко.

За плечами у него более 20 лет милицейского стажа. Последнее место работы – Краматорское горуправление милиции. Там он занимал должность начальника милиции общественной безопасности. Игорь Викторович поделился своими планами работы в Никитовке.

Первоочередной задачей для личного состава он ставит профилактику преступлений, чтобы оградить жителей от насилия, воровства, грабежа. А для этого, считает новый глава Никитовского РО, как и во всем цивилизованном обществе, должно вестись видеонаблюдение улиц района, в местах массового скопления людей и местах отдыха нужно установить тревожные кнопки для быстрого реагирования на вызовы и, естественно, усилить милицейский патруль, чтобы жители Никитовского района чувствовали себя в безопасности.

*- Еще необходимо решить проблему освещения улиц,- подчеркнул **Игорь Викторович**, - потому что горожанам гораздо спокойнее чувствовать себя на освещенных улицах. Да и с решением этой проблемы злоумышленников, посягающих на чужое имущество, лишат благодатной почвы. Но в этом необходимы взаимопонимание и помощь руководства городских властей.*

Что касается незаконных пунктов приема металла, отметил Игорь Мильченко, в настоящее время проводится операция «Металл» и за этот период кражи металла снизились на 30%, сообщает [пресс-служба](#) Горловского УВД.

- Еще один бич общества - самогонование. До сих пор правонарушители отделялись штрафами и, уплатив их, зачастую снова принимались за старое ремесло. Пора принимать более эффективные меры и использовать ст. 203 уголовного кодекса (занятие запрещенными видами деятельности). Эта статья подразумевает не только штрафы, но и наказание в виде ограничения свободы.